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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2010 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 

1 

1 

Α' ΤΑΞΗ ΓΕΝ.ΛΥΚΕΙΟΥ  
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ΘΕΜΑ 1ο  
1 – β  5. α - Λ 
2 – γ    β - Λ 
3 – δ    γ - Σ 
4 – β    δ - Σ 
   ε – Λ 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
1. Σωστή η γ διότι: 
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2. Σωστή είναι η πρόταση β διότι: 
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Από τη γενική διατύπωση του 2ου νόµου προκύπτει ότι: 
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3. Σωστή είναι η πρόταση γ διότι: 
 
Για την κεντροµόλο επιτάχυνση ενός σηµείου της ράβδου ισχύει: 
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Άρα, για τα σηµεία Ν και Μ: 2
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ΘΕΜΑ 3ο  
Α. 1. 0 – 2s: ευθύγραµµη οµαλά επιταχυνόµενη κίνηση µε αρχική ταχύτητα 
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2 – 6s: ευθύγραµµη οµαλή κίνηση µε == s
mu 8 σταθερή. 
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B. Τη χρονική στιγµή smust /86 11 =→=  (από διάγραµµα) 
 

Πριν 
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Για την κρούση εφαρµόζουµε την αρχή διατήρησης ορµής: 
 
1. ολp (πριν) = ολp (µετά) ή 221111 umumum ′+′= ���  

 
Επειδή τα διανύσµατα των ταχυτήτων είναι συγγραµµικά χρησιµο-
ποιούµε αλγεβρικές τιµές για τις ταχύτητες: 
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∆ηλαδή το αρχικά κινούµενο σώµα κινείται αµέσως µετά την κρούση 
µε ταχύτητα µέτρου s

mu 2'1 =  και φορά αντίθετη της ταχύτητάς του πριν 
την κρούση.  
 

2. 22 pp =∆ (µετά) 2p− (πριν)  
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ΘΕΜΑ 4ο  
 

 α) Το σώµα δέχεται τις εξής δυνάµεις: 
Τη δύναµη F 
Το βάρος του Β από τη Γη 
Τη δύναµη Α από το έδαφος (µε συνιστώσες την Ν και την τριβή ολίσθησης Τ)  
 
Για τον υπολογισµό της τριβής ολίσθησης αναλύουµε την F σε συνιστώσες: 
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⇒Ν⋅=Ν⋅= 205,0µT  Τ = 10Ν 
 
β) Εφαρµόζουµε θεώρηµα µεταβολής κινητικής ενέργειας (Θ.Μ.Κ.Ε.) 
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γ)  

x  = 3m1
Β x2

u1

  

Τ΄

Ν΄

  
µετά τα 3m: NNBNFy 50'0'0 =⇒=−⇒=Σ  

⇒⋅= '' NT µ NT 25'=  
Θ.Μ.Κ.Ε.: 2

2
1' '

2
10 xTmuWT ⋅−=−⇒=Κ−Κ αρχτελ  

Άρα: mxm
T

mux 6,3252
365

'2 2

2
1

2 =⇒
⋅

⋅
==  

Άρα: ⇒+= 21 xxxολ mx 6,6=ολ  
 

δ) JJxTxTWWQ TT 6,325310' 21' ⋅+⋅=⋅+⋅=+=  
άρα JQ 120=  
 
ή εφαρµόζοντας το Θ.Μ.Κ.Ε για τη συνολική κίνηση: 
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